

# **Игорь Артемьев: Российское Правительство делает ставку на очень серьезную антимонопольную политику**

15 ноября 2004, 12:00

Российское Правительство делает ставку на очень серьезную антимонопольную политику. Об этом сегодня, 15 ноября 2004 года, заявил руководитель Федеральной антимонопольной службы (ФАС) Игорь Артемьев, обращаясь к представителям Организации экономического сотрудничества и развития (ОЭСР) и руководителям конкурентных ведомств Финляндии и Италии, на встрече на высоком уровне по вопросам конкурентной политики в зале Коллегии ФАС.

«И Президент, и Председатель Правительства отмечают сегодня ту важную роль, которую играет развитие конкуренции в деле стимулирования экономического роста России», - отметил И.Артемьев. – «И сегодня перед выходом на финишную прямую в подготовке нового закона о защите конкуренции антимонопольная служба чувствует поддержку Правительства».

По словам руководителя ФАС, очень многие положения по антимонопольному контролю, предлагаемые ОЭСР, нашли отражение в новом конкурентном законодательстве, которое будет представлено на заседании правительства 25 ноября 2004 г. «В частности, мы планируем ввести применяемые в странах ОЭСР оборотные штрафы, - сообщил И.Артемьев, - а именно 2% от оборота компании за предыдущий год за злоупотребление доминирующим положением и 4% - за создание картелей».

По мнению главы антимонопольного ведомства, закон поступит на рассмотрение в Государственную Думу уже зимой следующего года. «Принятие нового закона о защите конкуренции будет способствовать дальнейшему диалогу России со многими развитыми странами в сфере развития конкуренции», - считает И.Артемьев.

Во встрече принимали участие заместитель генерального секретаря ОЭСР г-н Ричард Хеклингер, комиссар Федеральной Торговой Комиссии США г-н Томас Лири, генеральный директор конкурентного ведомства Финляндии г-н Матти Пурасийоки, директор ведомства по конкуренции Италии г-н Альберто Хемлер, председатель комитета по конкуренции ОЭСР г-н Фредерик Жени, заместитель министра экономического развития и торговли Андрей Шаронов и представители других федеральных органов исполнительной власти.